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Συνάντηση εργασίας στο Πράσινο Ταμείο με τον Πρόεδρό του Γιάννη
Ανδρουλάκη είχε ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Ο κ. Ανδρουλάκης
ενημέρωσε τον κ. Καϊτεζίδη για τις επόμενες χρηματοδοτικές πρωτοβουλίες και
άξονες δράσης του Πράσινου Ταμείου σε σχέση με ζητήματα που απασχολούν το
Δήμο, ενώ ο Δήμαρχος είχε την ευκαιρία να τον ενημερώσει για τις μέχρι τώρα
συνεργασίες στα προγράμματα του Ταμείου που υλοποιεί ο Δήμος.  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν, επίσης, συγκεκριμένα έργα που
είναι σε εξέλιξη στο Δήμο, τα οποία υποστηρίζονται χρηματοδοτικά από το
Πράσινο Ταμείο καθώς και η υποβολή νέων προτάσεων. Συγκεκριμένα:

Η πρόταση του δήμου για την κατασκευή της μεγάλης θεματικής παιδικής
χαράς και ανάπλασης στο Ελαιόρεμα της Πυλαίας, προϋπολογισμού 1 εκατ.
ευρώ στο πρόγραμμα των αστικών αναπλάσεων του Ταμείου
Η πορεία του ΕΣΕΚ (Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και το Κλίμα) και η
υλοποίηση του ΣΑΠ (Σχέδιο Αστικής Προσβασιμότητας), σημαντικά σχέδια
που ολοκληρώνει ο δήμος μας.
Η ουσιαστική παρέμβαση του Πράσινου Ταμείου, στη χρηματοδότηση της
ανάπλασης της οδού 17 Νοέμβρη στην Πυλαία, ένα έργο με καθυστερήσεις
λόγω covid και ενεργειακής κρίσης αλλά πολύ σημαντικό για την αναβάθμιση
της ποιότητας της καθημερινότητας στην περιοχή.
Η άμεση δημοπράτηση της μεγάλης Πλατείας της Εξοχής, ένα έργο
προϋπολογισμού 1.250.000 ευρώ, ενταγμένο ήδη στο Πράσινο Ταμείο με
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χρονοδιάγραμμα μέχρι το φθινόπωρο να ολοκληρωθεί και ο διαγωνισμός για
την ανάδειξη του εργολάβου του.
Η ολοκλήρωση με επιτυχία της εγκατάστασης σύγχρονων υπόγειων κάδων στα
εμπορικά κέντρα των πόλεων.

«Είχα τη χαρά να συναντήσω ένα καλό φίλο, τον Πρόεδρο του Πράσινου Ταμείου
Γιάννη Ανδρουλάκη και να ενημερωθώ για τις κοινές μας δράσεις αλλά και όλες τις
νέες χρηματοδοτικές πρωτοβουλίες του Πράσινου Ταμείου που ειλικρινά
εντυπωσιάζουν.  Είχαμε μια συζήτηση ουσιαστική για τα έργα του Δήμου μας τα
οποία χρηματοδοτούνται ή θα χρηματοδοτηθούν από το Πράσινο Ταμείο.
Εντυπωσιάστηκα από τις πρωτοβουλίες που παίρνει και τον τρόπο με τον οποίο
αντιλαμβάνεται τις ανάγκες των Δήμων και την αγωνία μας να δημιουργήσουμε για
τις πόλεις μας. Ενημερώθηκα για τους άξονες δράσης στους οποίους πρόκειται να
κινηθεί στο προσεχές διάστημα το Πράσινο Ταμείο. Ο Δήμος μας θα είναι
πρωταγωνιστής και θα διεκδικήσει κάθε ευκαιρία που δίνει το Πράσινο Ταμείο για
να βελτιώσουμε την εικόνα του αστικού πεδίου και την καθημερινότητα των
συμπολιτών μας» δήλωσε σχετικά ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.


